

До Председателя на  
Общински съвет – Шумен

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**  
**от ЛЮБОМИР ХРИСТОВ**  
**Кмет на Община Шумен**

Относно: Изменение на числения състав и структурата на Общинско предприятие „Туризм, публични прояви и атракции“

С решение № 160 от 28.04.2016г. Общинският съвет прие структурата на ОП „Туризм, публични прояви и атракции“ и определи численост от 18 бр.

Във връзка с реализацията на Проект „Обновяване, включително прилежащи пространства на Летен театър гр. Шумен“ по Приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие“ на ОПРР, предвид начина на финансиране на обектите от Група дейности „Културна инфраструктура“, още при изготвянето на бизнес плана и проектното предложение беше уточнено, че след приключването на проекта обектът „Летен театър“ ще се управлява от Общинско предприятие „Туризм, публични прояви и атракции“, в съответствие с условията на Насоките за кандидатстване по процедурата и изискванията на финансовия посредник. В този смисъл с решение № 362 от 29.04.2021 г. на Общинския съвет Правилникът за дейността на Общинско предприятие „Туризм, публични прояви и атракции“ беше изменен и допълнен така, че да отразява функциите на предприятието по отношение на опазването на културните ценности и културно-историческото наследство, а с удостоверение № 170 (2228) от 14.06.2021 г. предприятието беше вписано като културна организация в регистъра на Министерство на културата. При изменението на правилника към чл. 15 -имоти, които се предоставят на предприятието за функционирането му, под т. 7 е описан Летен театър, находящ се на ул. „Съединение“ в гр. Шумен, представляващ застроен ПИ с идентификатор 83510.674.406 по КК на гр. Шумен с площ 4169 кв.м. и сграда с идентификатор 83510.674.406.2 със застроена площ 65 кв.м., АОС №5400.

Предвид предстоящото завършване на дейностите по Проект „Обновяване, включително прилежащи пространства на Летен театър гр. Шумен“ и предаването на обекта за управление на предприятието в община Шумен е депозирана докладна записка от директора на ОП „ТППА“ за необходимостта от увеличаване на числеността на персонала с нови 3 бройки: техник осветител, който ще осъществява подготовката, техническата настройка и управление на базовото осветление в страничните кули – 1 бр. и чистачи, които ще извършват почистване на площта на обекта, прилежащите помещения и санитарни зони и терените около сградата – 2 бр. Предложението на общинската администрация е Общинският съвет да определи численост на Общинско предприятие „Туризм, публични прояви и атракции“ от 21 бр. и да приеме актуална структура на предприятието, считано от 01.10.2023 г., съгласно докладната записка на

директора на предприятието: директор – 1 бр.; направление „Администрация“ - 2.5 бр.; направление „Туризм и анимации“ - 6.5 бр. и направление „Обслужващи дейности“ - 11 бр.

Във връзка с изложеното предлагам Общинският съвет да приеме следните

### **РЕШЕНИЕ:**

1. Определя числен състав на Общинско предприятие „Туризм, публични прояви и атракции“ от 21 бр. и приема структура на предприятието, считано от 01.10.2023г., както следва:

#### Структура на Общинско предприятие „Туризм, публични прояви и атракции“

1. Директор	1 бр.
2. Направление „Администрация“	2.5 бр.
<u>3. Направление „Туризм и анимации“</u>	6.5 бр.
<u>3. Направление „Обслужващи дейности“</u>	11 бр.
Общо:	21 бр.

**Любомир Христов**  
**Кмет на Община Шумен**